

Zestawienie opinii i wniosków Komisji Rady Miasta 
oraz stanowisk Burmistrza Miasta Bielsk Podlaski do materiałów przedkładanych 
pod obrady XXXV sesji Rady Miasta Bielsk Podlaski.


Ad 14
Sprawy różne

Komisja do spraw Inwestycji, Gospodarki Przestrzennej i Komunalnej, Rozwoju Gospodarczego oraz Porządku i Bezpieczeństwa Publicznego

Członek Komisji Tomasz Hryniewicki zwrócił się z prośbą o wyjaśnienie następującej sytuacji dotyczącej mieszkania komunalnego z zasobów miejskich (ul. Białowieska 113/2) – od wielu lat w tym miejscu są zawilgocone fundamenty, woda przebija się do piwnicy, przez co tworzy się grzybi tym samym budynek niszczeje. Mieszkańcy zwracali się z pisemnymi prośbami o wykonanie odwodnienia dookoła budynku, jednak odpowiedzi na pisma za każdym razem były odmowne. W ostatnim z pism zostało wyjaśnione, że brakuje środków finansowych, które można przeznaczyć na wykonanie odwodnienia terenu budynku mieszkalnego. Mając na uwadze opisaną sytuację poprosił o odpowiedź na następujące pytania:

1. Jaki jest ogólny koszt zrobienia odwodnienia? 
2. Kiedy ostatni raz ktoś z pracowników Urzędu Miasta lub Przedsiębiorstwa Komunalnego był na wizji lokalnej w przedmiotowej sprawie i czy został sporządzony protokół?
3. Kiedy ww. odwodnienie byłoby możliwe do wykonania?


Stanowisko Burmistrza Miasta:
Burmistrz Miasta informuje, że pismo w tej sprawie zostało skierowane do Przedsiębiorstwa Komunalnego Sp. z o.o. w Bielsku Podlaskim. Informacja zostanie udzielona niezwłocznie po uzyskaniu odpowiedzi od zarządcy budynków. 


Członek Komisji Emil Falkowski zwrócił się z prośbą o przedłożenie mu na nośniku (płyta DVD lub pendrive) nagrania z dzisiejszego posiedzenia Komisji. Dodał, że nagranie chciałby otrzymać jeszcze przed najbliższą sesją Rady Miasta.

Stanowisko Burmistrza Miasta:
[bookmark: _GoBack]Burmistrz Miasta informuje, że po przesłuchaniu przez protokolanta, w celu sprawdzenia czy nie znajdują się w nim dane osobowe i jeśli takie występują, po ich zanonimizowaniu, nagranie zostanie udostępnione w terminie i formie wskazanej przez radnego. O terminie przekazania radny zostanie poinformowany przez pracownika Referatu Obsługi Burmistrza i Rady Miasta.
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